
_ATA DA 163 SESSIXO ORDINI-'\RlA DA 433 SESSAO LEGISLATIVA
DO TERCEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA: Reuniram-se na
Camera Municipal de Jaguaré, aos 15 (quinze) dias do mes de Outubro do ano
de dois mil e quinze, as dezenove horas os \/ereadores que compoem esta
Casa de Leis, sob a Presidéncia do Titular 0 Senhor Elizeu Ribeiro de Souza
que iniciando os trabalhos convidou 0 Secretario 0 Senhor Paulo Jose Zanelato
para fazer a chamada dos \/ereadores que foram". Ailton Jose Brandao,
Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins, Cayo Cezar
Casagrande, Francisco de Assis de Sousa Santiago, Elizeu Ribeiro de Souza,
Edmilson Nunes de Queiroz, Joao Vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de quorum legal, o Presidente
declarou aberta a Sessao e solicitou ao Secretario da Mesa o Senhor Paulo
Jose Zanelato para fazer a leitura das Atas das Sessoes Ordinaria e
Extraordinaria realizadas no dia trinta do mes de Setembro do corrente ano, o
Vereador Milton Nobre pediu a dispensa da Leitura das Atas. O Presidents
colocou em discussao e votacao o pedido verbal do Vereador, o qual foi
aprovado por unanimidade. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n° 049i2015
Autoriza a realizar transferéncia financeira intra-orcamentaria em favor do
SAAE. Projeto de Lei n° 05012015 - Dispoe sobre doagao com encargo de
terreno localizado no Condominio Empresarial de Barra Seca
NEOMETALMECANICA LTDA-ME, e da outras providéncias. Projeto de Lei
n° 05112015 - Dispoe sobre doacao com encargo de terreno localizado no
Condominio Empresarial de Barra Seca NEOMETALMEC/T\NlCA LTDA-ME, e
dé outras providéncias. Ordem do Dia: O Presidente Suspendeu a Sessao por
tempo necessario para due as Comissoes Perrnanentes desta Casa emitam os
Pareceres aos Projetos de Lei n° 042i’2015, 04612015, 047.’2015, 049i’20’l5.
050i’2015 e 05112015; Reiniciando a Sessao deu-se continuidade a Ordem do
Dia: Projeto de Lei n° 04212015 - Em discussao, nao navendo discussao,
aprovado por unanimidade em sua primeira votacao; Projeto de Lei n°
046i2015 - Em discussao, néo havendo discussao, aprovado por unanimidade
em sua primeira votacao; Projeto de Lei n° 047l2015 - Em discussao, néo
havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua primeira votacao;
Projeto de Lei n° 049l2015 - Em discussao, néo havendo discussao, aprovado
por unanimidade em sua primeira votacao; Projeto de Lei n° 05012015 - Em
discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua primeira
votagao; Projeto de Lei n° 051l'2015 Em discussao, nao navendo discussao,
aprovado por unanimidade em sua primeira votaoao; lndicagao n° 051l‘2015 -
de autoria do Vereador Paulo Jose Zanelato, em discussao, nao havendo
discussao, aprovada por unanimidade em unica votacao; lndicagao n°
05212015 - de autoria do Cayo Cezar Casagrande, em discussao, néo
havendo discussao, aprovada por unanimidade em unica votacao; lndicacéo
n° 053i2015 - de autoria do Vereador Cayo Cezar Casagrande, em discussao.
néo havendo mais discussao, aprovada por unanimidade em unica votacao;
Requerimento n° 020.~'2015 — de autoria da Mesa Diretora em discussao, nao
havendo mais disousséo, aprovada por unanimidade em unica votacao ;
Explicagao Pessoal: O Vereador Elizeu Ribeiro de Souza disse: Quero
cumprimentar a todos os presenfes em especiai a Dona Vera Calimam, estou
muito feliz com a sua presenga uma pessoa muito representative em /igua
Limpa. Quero iembrar a iodos sobre a Audiéncia Publica proposta pelo
Vereador Edmilson Nunes Queiro(z\e Requerido peia Mesa Diretora, olia vinte e



seis de outubro as dezenove horas aqui na Camara Municipal. O Vereador
Preto ja entrou em contato com varias autoridades vou deixar essa faio com
eie. Venho fazer mais um com/ire para todos os presentes para participar jurito
com o Governador Pauio Hartung de uma Ordem de Sen/igo em Agua Limpa
as onze horas, e ao meio dia urn aimopo no espago Aiegria. Quero deixar
registrado nos anais dessa Casa que hoje e quinze de outubro dia do
Professor. Ontem eu e varios Vereadores rivemos presentes na festa de
confraternizapao dos profissionais da educagao foi um sucesso varias pessoas
presentes e me impressionei com a organizagao. Vou deixar um texto
reiacionado ao dia do professor, no dia quinze de outubro comemora-se o dia
do professor, uma das datas mais significativas do caiendario de homenagens
dirigidas as categorias profissionais. E evidente due todas as que todas as
categorias, merecem respeito. peia contribuigao dada, cada quai a seu modo,
ao desenvoivimento da sociedade. Nessa contexio, entreianto, o professor
desempenha papel de particuiar reievancia, por fransmitir o connecimento que
sen/ira de base a formagao dos demais profissionais. E ainda por estimuiar, em
sua tarefa cotidiana, 0 crescimento pessoai e o exercicio da cidadania entre
aiunos, sejam eies criangas, jovens ou aduitos. Assim as muineres e os
nomens due se dedicam a missao tao nobre se fazem merecedores de nosso
especial‘ reconnecimeriro. Principaimente, quando se ieva em conta que ha
muitos anos esses profissionais atuarn com condigoes de trabaiho nem sempre
adequadas, com baixa remuneragao, corn casos freqiientes de vioiéncia nas
escoias e outros desafios. il/iesmo enfrentando todas essas dificuidades, os
professores dao contribuigao inestimavei ao desenvoivirnento brasiieiro, o qua
torna a sua atuagao ainda mais digna de eiogios e de apoio, pois o professoré
um artista trabaina com a preciosa argiia da personaiidade em
desenvoivimento," e urn amigo seu coragao responde a fa e devograo de seus
aiunos," é um cidadao e nomeado para rneinorara a sociedade," e um
reformador procura tirar as desvantagens que debiiitarn e destroern a
sooiedade. Fioa aqui os nossos apiausos a todos os educadores. 0 Vereador
Cayo Cezar Casagrande curnprimentou a todos em especiai a Dona Vera
Caiimam e disse: Venno comentar em reiagao as duas indicagtoes qua fiz, a
primeira qua faia da ampiiagao da barragern do Jundia, onde nesse momento
de crise hidrica due vamos atravessando. l/imos qua temos condigoes de
dobrar a capacidade de armazenamento na bacia do Jundia, devemos usar o
programa da barragern Legai para nao passarmos por dificuidade como
estamos vendo em municipios vizinnos, onde produtores que so podem usar a
agua por uso numano. A outra indicagao foi em reiagao ao Wi-fi na Praga, no
inicio do meu mandato eu fiz para que esse beneficio fosse para a Cidade
inteira, mais o mornento de crise due o Municipio o Estado vem atravessando,
vimos due essa indicacao e um pouco inviavei. Entao porque nao nas praga da
Cidade onde os jot/ens possa esta interagindo. Quero deixar a minha
nomenagem ao dia do professor. Hoje. 15 de outtibro e dia e dia do professor
Ciasse desvaiorizada peio nosso pais, estado e rnunicipio. Muitos sao os
probiemas das escoias e um dos principais e a faiia do professores. Ja se
percebe ao iorigo dos anos due nao ha rniiito interesse dos iovens em escoiher
a profissao professor. essa faita de interesse em tat profissao, nao due as
outras profissoes tém maior reforno financeiro, pode are ser, mas de fato, noje,
ser professor nao e uma carreira desejada pela maioria. A expiicagao para
esse descrédito nao e so urna, basta oinar para seu saiario, que peia car de
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trabaiho, tinha qua ser no mfnimo trés vezes mais. Professor fem que eiaborar
e corrigir provas, eiaborar piano de auia e ensino, projetos, participar de
freqiientes reunioes, ievar frabaino da escoia para fazer em casa, e Ainda fem
a triste reaiidade de agrlienfar abusos de aiunos.Sabemos que a
desvaiorizagao morai e financeira do professor, vem afetando até mesmo o
ensino em saia de auia. Portanto, 0 motivo de muitos desses profissionais
estarem deixando de iecionar, e buscando em outras profissoes a reaiizagao
financeira e a meinora de auto-estima, a faita de professores em saia de auia,
so vem aumentarido cada vez mais, devido a desvaiorizagao da profissao. Que
juntos possamos unir forgas, e buscar soiugoes para vaiorizarrnos de forma
merecida e digna esses profissionais responsaveis peia existéncia de todas as
profissoes. A vocé professora (0), meu carinno, admiraggao e gratidao sempre.
Feiiz dia do Professor, qua Deus abengoe os educadoresi Obrigado boa noite.
O Vereador Edmifsori Nunes Queiroz disse: Venno cumprimentar a todos
em especiai a Vera Caiimam, venho fazer um apeio a todos amigos
l/ereadores por urn probiema que verri sofrendo a minna Comunidade Agua
Limpa, estamos com quatorze pessoas qua foram diagnosticadas com dengue.
e esta incontroiavei‘. Desde o prirneiro caso informei a Secretaria de Saude
para tomar providencias para nao avangar. Venno pedir aos l/ereadores due
me ajudem a renovar esse pedido a Secretaria de Saude, pois e muito triste
uma Comunidade pequena corn quatorze pessoas com dengue, iigue hoje para
Secretaria e pedi a eia para que tome as devidas providéncias. Obrigado boa
noite. O Vereador Efizeu Ribeiro de Souza disse: Quero agradecer a
presenga da Rose da Casa Brasii, parabeniza-ia peio exceiente frabaiho que
esta fazendo. E nao havendo mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a
presente Ata que val assinada por mim e o Presidente, iuntamente com local e
data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Jaguaré, aos quinze dias do
mes de Outubro do ano dois mil e quinzei 15i10f20‘l5).
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